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PR004802 - Ensemble étrier plateau
Version 1

NOTICE D’ASSEMBLAGE ORIGINALE
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Sécurité

Règles de base
Merci de respecter les règles de sécurité internes lors du déroulement de ce process
d’assemblage.

Vous trouverez ci-après un rappel des équipements de protection individuels.

Rappel des EPI

Chaussures de
sécurité

CombinaisonProtection
auditive

Gants de
protection

Protection
oculaire

Important : toutes les dimensions évoquées au sein de cette
notice, seront exprimées en millimètres (mm).
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Listing pièces

x2

x3

x2 x2 x4 x4

x2

x2 x2 x2

x4x4

ÉQUERRE
TENDEUR
PR006741

SUPPORT
COULISSEAU

PR005735

VIS GALET
ÉTRIER TÊTE
CARRÉE
PR003385

VIS GALET
ÉTRIER TÊTE

RONDE
PR003390

GALET
ÉTRIER
PR004278

PATINS
ÉTRIER
PR004287

MONTANT
ÉTRIER
PR004816

TRAVERSE
ÉTRIER
PR003652

GLISSIÈRE
MULTIPASS
PR004836

CORNIÈRE
PLANCHER
PR004815

CORNIÈRE
APPUI

PR004811

BRAS
ÉTRIER
PR003351

Listing pièces

x2

x1

x1 x1 x2

RESSORT
PR005573

COSSE
CŒUR
PR004173

POINT FIXE
PR005235

ACCROCHE
CABINE
PR004648

TIRANT
ÉTRIER
PR005737
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Visserie

ÉCROU FREIN
M12

PR004265

ÉCROU
EMBASE M8
PR004286

ÉCROU
EMBASE M6
PR006702

RONDELLE
M6

VIS TH EMBASE
M8x20

PR003609

VIS TH EMBASE
M6x16

PR003505

VIS TH
M12x25
PR003391

VIS TH
M8x20

PR003573

VIS TH
M6x30

PR003612

VIS TH
M6x16

PR003666

Assemblage

- Récupérer 2 bras d’étrier PR003351 et 2 cornières d’appui PR004811 et positionner
dans le gabarit : 1 bras + 1 cornière puis refermer la pince de maintien puis idem de
l’autre côté.
Puis souder, brosser les soudures et nettoyer.

- Récupérer 2 cornières de plancher PR004815 et positionner dans le gabarit avec les
2 bras préalablement assemblés puis souder.
Brosser les soudures, nettoyer et passer de la bombe galva.
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Assemblage

- Prendre le 3ème gabarit
- Récupérer :

• 2 glissières PR004836
• 3 traverses étriers PR003692
• 2 montants étrier PR004816

Positionner dans le gabarit puis souder. Brosser les soudures et nettoyer, (meuler si
besoin).

- Retirer l’étrier du gabarit et positionner à plat sur l’établi.

Assemblage

- Récupérer :
• 4 patins - PR004287
• 4 galets - PR004278
• 2 vis galet blanc étrier à tête ronde - PR003390
• 2 vis galet blanc étrier à tête carrée - PR003385
• 4 supports coulisseaux - PR005735

- Monter les supports coulisseaux sur les patins avec 8 vis TH M6x30 + 8 rondelles M6
et 8 écrous embase M6.

Vis TH M6x30 + rondelles M6 +
écrous embase M6
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Assemblage

- Positionner les patins sur les étriers avec 2 vis M6x16 et écrous embase M6.

- Récupérer 4 équerres tendeur PR006741.

- Enduire la partie haute de la vis galet étrier tête ronde puis positionner dans le galet
puis dans l’équerre et visser sur l’étrier à l’aide d’un écrou embase M8. Ne pas trop
serrer le galet afin qu’il reste mobile.

Vis TH M6x16 + écrous embase
M6

Assemblage

- Positionner une vis TH M8x20 + écrou embase M8 à la base de l’équerre également.
Attention à ce que l’équerre soit bien à fleur.

- Faire de même pour le 2ème galet.

- Positionner la dernière traverse provisoirement avec une vis TH M8x20 et un écrou
embase M8.

Vis TH M8x20 + écrous embase
M8
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Assemblage

- Enduire de graisse la partie haute de la vis galet étrier tête carrée puis positionner
dans le galet puis dans l’équerre et visser sur l’étrier à l’aide d’un écrou embase M8.
Ne pas trop serrer le galet afin qu’il reste mobile.

Vis TH M8x20 +
écrous embase M8

Assemblage

- Retourner l’étrier et récupérer le plateau préalablement assemblé et 2 tirants étrier (1
droite / 1 gauche). Encastrer le plateau sur l’étrier à l’aide d’un maillet.
Attention à bien aligner le plateau et l’étrier puis fixer avec vis TH M8x20 embase +
écrou embase M8. Fixer les 2 tirants avec chacun 2 vis TH M8x20 et 2 écrous M8.
Visser fort.

Vis TH M8x20 embase + écrou
embase M8

Vis TH M8x20 embase + écrou
embase M8
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Assemblage

- Récupérer une accroche cabine PR004648 et 1 point fixe PR005235 (composé de 2
pièces). Repercer les 2 trous de l’accroche cabine en Ø9.

- Visser le U d’accroche cabine avec 2 vis TH M6x16 embase et 2 écrous M6 embase
(rapprocher au max du point fixe).

Vis TH M6x16 embase + écrous
embase M6

Assemblage

- Monter le point fixe sur l’accroche cabine avec une vis TH M12x25 + écrou frein M12
en laissant un peu de mouvement à la pièce.

- Récupérer 2 cosses cœur et un ressort puis percer en Ø4 dans l’angle droit de
l’accroche cabine.

Vis TH M12x25 + écrou frein M12



17PR006017-NA-FR-CADRE_MP_510X560-V116 PR006017-NA-FR-CADRE_MP_510X560-V1

Assemblage

- Passer les 2 cosses cœur sur le point fixe de l’accroche cabine.

- Couper le ressort au niveau de son fil simple (des 2 côtés) et l’attacher au niveau de
l’angle de l’accroche cabine et du point fixe.

Assemblage

- Fixer l’accroche cabine sur le haut de l’étrier à l’aide de 2 vis TH M8x20 embase + 2
écrous M8 embase. Serrer fort.

- Une fois l’étrier assemblé, le faire coulisser manuellement sur l’échelle de
guidage afin de vérifier que rien ne « croche ».
Exemples d’erreurs possibles : tampons mis de travers, plateau vrillé, tirant d’étrier qui
touche les guides…

Vis TH M8x20 embase + écrous
embase M8
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Vous rendre la vie plus agréable

Plus d’infos et de vidéos sur
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